

平成 23 年 12 月 27 日

各 位

会社名共同ピーアール株式会社代表者名代表取締役社長 山田 明

(JASDAQ・コード番号: 2436)

問合せ先

役 職 総合企画局 広報 IR チーム長

氏 名 伊藤 誠

電 話 03-3571-5172

代表取締役の異動及び取締役の退任に関するお知らせ

当社は、代表取締役大橋榮より、平成23年12月27日付で代表取締役及び取締役を辞任したい旨の申し出があったため、これを受理し、同日開催の取締役会において下記のとおり代表取締役の異動を決議いたしましたのでお知らせいたします。また同日、当社取締役菅原豊及び木村忠久より下記のとおり取締役辞任の申し出があり、当社はこれを受理いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

当社は、平成23年12月26日開催の取締役会において、内部調査委員会より代表取締役社長大橋榮ら取締役による不正行為の可能性がある旨の報告を受けました。これを受けて、本日付で代表取締役社長大橋榮より同職辞任の申し出があったことによるものであります。

(2) 新旧代表取締役の氏名及び役職名

氏 名	新役職名	旧役職名
山田 明 (ヤマダ アキラ)	代表取締役社長	常務取締役
大橋 榮(オオハシ サカエ)	_	代表取締役

(3) 就任年月日

平成 23 年 12 月 27 日

(4) 新代表取締役の略歴

山田 明 (昭和 24 年 7 月 6 日生) ・所有株数 6,100 株	昭和 49 年 4 月 昭和 63 年 2 月 平成 8 年 2 月 平成 11 年 10 月 平成 18 年 5 月 平成 22 年 2 月 平成 22 年 4 月	当社入社 営業本部長 取締役就任 共和ピー・アール(株) 代表取締役就任 当社取締役第2業務局・第4業務局 担当 当社取締役第2業務局・第4業務局 TV事業局(局長兼務)担当 当社常務取締役第2業務局・第4業務 局・TV事業局(局長兼務)担当(現任)
---	---	--

2. 取締役の辞任

(1) 辞任する取締役

氏 名	新役職名	旧役職名
菅原 豊 (スガハラ ユタカ)	_	取締役
木村 忠久(キムラ タダヒサ)	_	取締役

(2) 辞任年月日

平成 23 年 12 月 27 日

(3) 辞任の理由

一身上の都合によるものであります。

以 上